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Reglamento de Radio y Televisión en Materia Electoral 

En la tercera sesión ordinaria (28 de marzo) se informó sobre el avance en el análisis de las respuestas a la consulta a la industria y expertos, y se generó el compromiso de que la sistematización de las respuestas a las preguntas cerradas se comunicara a las y los integrantes del Comité, para posteriormente culminar con la entrega del análisis de las respuestas a las preguntas abiertas.

Al respecto, se señala que el próximo 24 de abril se remitirá el informe de respuestas de concesionarios de televisión restringida satelital y de concesionarios de televisión radiodifundida vinculados a los concesionarios de televisión restringida satelital, posteriormente será remitido el informe de respuestas de concesionarios de televisión restringida terrenal.


Ajustes al sistema electrónico de recepciónEN PROCESO

de materiales

En la tercera sesión ordinaria se informó que durante abril se presentarían en el ambiente de prueba diversas soluciones a los requerimientos para la revisión y validación de materiales.

Conforme a lo anterior, se generó el compromiso de informar al Comité la entrada al ambiente de pruebas de dichas soluciones, con la finalidad de posibilitar su revisión y recibir la retroalimentación correspondiente, previo a su ingreso al ambiente de producción.

Respecto de este compromiso, se informa que tres requerimientos ya se encuentran en proceso de revisión en el ambiente de pruebas y tres están ajustándose derivado de lo identificado en las pruebas realizadas, estos últimos tienen que ver con las solicitudes del ajuste al portal público y el requerimiento de dejar de mostrar las estrategias registradas —no enviadas— por los actores políticos.

EN PROCESO

Vistas a la Secretaría Ejecutiva por
Incumplimientos al pautado

En la tercera sesión ordinaria se informó al Comité sobre las vistas presentadas ante la Secretaría Ejecutiva por los presuntos incumplimientos de los concesionarios Digicable y Megacable, generándose el compromiso de informar el sentido de su resolución por parte del Consejo General.

Sobre este particular, la Sala Regional Especializada del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación en sesión pública celebrada el tres de abril del año en curso, emitió la sentencia SRE-PSC-17/2019, en la que resolvió en términos generales que, Megacable, S.A. de C.V., actuó de manera reincidente, ya que fue declarado responsable por la omisión de incorporar los mensajes de los partidos políticos y las autoridades electorales en la retransmisión de señales radiodifundidas en su zona de cobertura (en dos ocasiones en 2016),  incurriendo nuevamente en la misma conducta, por lo que se le impuso una multa de 2250 UMAS (dos mil doscientos cincuenta) Unidades de Medida y Actualización, que equivalen a la cantidad de $181,350.00 (ciento ochenta y un mil trescientos cincuenta pesos 00/100 M.N.).

Por otro lado, en relación con la vista de Digicable, se informa que Mediante acuerdo de fecha 8 de abril del año en curso dictado dentro del expediente UT/SCG/PE/CG/10/2019, la Unidad de lo Contencioso Electoral admitió la vista, el 15 de abril se llevó a cabo la Audiencia de Ley y se  turnó el expediente a la Sala Regional Especializada para su resolución, por lo cual en cuanto se tenga conocimiento de su determinación se informará a los miembros del Comité de Radio y Televisión.


Estatus de la emisora XEREDEN PROCESO


En la tercera sesión ordinaria se informó al Comité el envío de un oficio recordatorio al Instituto Federal de Telecomunicaciones, con el objetivo de que éste informe sobre el status de la emisora concesionada para transmitir por la frecuencia 1110 KHz de amplitud modulada de la Ciudad de México, identificada como XERED.

En torno al avance de dicho compromiso, se informa que se sigue esperando respuesta por parte del IFT. Se realizó una consulta al Registro Público de Concesiones el 16 de abril de 2019 y el estatus de la concesión se encontraba “vigente”.

Incumplimientos al pautadoEN PROCESO


En la tercera sesión ordinaria se generó el compromiso de revisar el estatus de cumplimiento de las siguientes emisoras:

XHCTCA, Imagen Televisión, en Campeche.
XCTPAM, en Veracruz.
XHHPC, en Chihuahua, y
XHRGO Radio Cañaveral, en Jalisco.

Sobre este particular, se envía nota con los resultados del seguimiento de las emisoras.


Catálogo nacional de emisorasEN PROCESO


En la tercera sesión ordinaria se presentó el Informe de actualización de Catálogo, de lo cual surgió el compromiso de entregar al Comité un catálogo nacional integrado con todas las emisoras, donde ya se reflejen todas las que fueron dadas de alta y de baja, especificando el estatus con respecto a los mapas de cobertura faltantes.

Al respecto, se circuló ante los miembros del CRT la versión actualizada al 28 de febrero de 2019 (esto incluye los dos informes previamente presentados). Respecto a los mapas de cobertura, se incluyó en las columnas referentes a las coberturas distritales y municipales las siguientes categorías: 

1. “IFT no entregó mapa de cobertura”. Emisoras de las cuales IFT no entregó mapa de cobertura en la solicitud realizada para la aprobación del año pasado del Catálogo. 
1. “Solicitud enviada a IFT”. Emisoras de las cuales se espera mapa de cobertura correspondientes a las altas del primer informe de actualización. Dicha solicitud fue enviada al IFT el 08 de marzo pasado. Aún no hay respuesta.
1. “S/D”. Emisoras de las cuales todavía no se solicita mapa de cobertura. Lo anterior derivado de que se analizará la disponibilidad de mapas de las concesiones recientes con base en la respuesta del IFT. 


Monitoreo de noticiarios de PueblaEN PROCESO


En la tercera sesión ordinaria se generó el compromiso de entregar al Comité el Convenio de colaboración celebrado con la Universidad Nacional Autónoma de México para el monitoreo de espacios que difunden noticias en el proceso electoral local de Puebla.

En relación con lo anterior, se informa que dicho Convenio será entregado en cuanto se reciba en la Secretaría Técnica.
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